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Мільйонні премії та вихідна допомога: як екскерівник «Енергоатому» Котін збагатився перед звільненням

Після корупційного скандалу в енергетиці та відставок Германа Галущенка й
Світлани Гринчук уряд розпочав аудит НАЕК «Енергоатом». Прем’єр-міністерка Юлія
Свириденко повідомила про попередні результати перевірки. За оцінками
антикорупційних органів, через схеми «відкатів» з компанії могло бути виведено
близько 100 млн доларів.

Перевіряються ризиковані операції та законність нарахування виплат керівництву,
повідомляє Главком.

21 серпня 2025 року, за три місяці до публікації плівок НАБУ, голова «Енергоатому»
Петро Котін був звільнений. У день звільнення він отримав 4,6 млн грн вихідної
допомоги та 200 тис. грн «на оздоровлення». За 2023–2025 роки йому нарахували
25 млн грн зарплати — за відсутності контракту з чітко визначеними умовами оплати.
У 2022–2024 роках він додатково отримав 1,1 млн грн винагород без затвердженого
фінансового плану.

Наглядова рада у 2023–2025 роках несвоєчасно затверджувала фінансові плани, а
минулого року не ухвалила жодного. При цьому «Енергоатом» за цей період
спрямував 15,5 млрд грн на капітальні інвестиції без затвердженого фінплану.
Утримання самої ради за десять місяців 2025 року коштувало 11,7 млн грн. До її
складу входили Тімоті Джон Стоун, Майкл Елліот Кірст, Ярек Неверович, Віталій
Петрук і Тимофій Милованов. Згодом уряд визнав роботу ради незадовільною і
припинив її повноваження.

Котін очолив компанію у квітні 2020 року. Раніше ЗМІ писали, що фактичний вплив
могли мати перші віцепрезиденти Герман Галущенко та Якуб Хартмут. Згадувався
також можливий зв’язок його кар’єрного зростання з Володимиром Бронніковим,
який після початку повномасштабного вторгнення перейшов на бік окупантів.

Під час його керівництва виникали скандали. Його син Ілля фігурував у
розслідуваннях щодо привласнення коштів «Енергоатому». У серпні 2023 року суд у
Харкові скасував арешт 120,3 тис. грн і 10 тис. доларів, вилучених у рамках справи,
пов’язаної з компанією, що постачала обладнання структурам «Енергоатому». У
грудні 2023 року журналісти повідомили про покупку 70-річною тещею Котіна
нерухомості під Києвом приблизно за 7 млн грн за відсутності підтверджених
доходів; ринкова ціна об’єкта оцінювалася вдвічі вище.

Прізвище Котіна звучить на плівках НАБУ у справі «Міндічгейт». Фігуранти з
позивними "Рокет" і "Тенор" заявляли, що 8% із 15% «відкату» нібито передавалися
Котіну, а також обговорювали необхідність його заміни. За інформацією народного
депутата Ярослава Железняка, після звільнення Котін покинув країну, а потім
повернувся. 19 січня 2026 року він зареєструвався як індивідуальний підприємець із
видом діяльності «консультування з питань комерційної діяльності та управління».

Підсумок: 15,5 млрд грн інвестицій без фінплану, десятки мільйонів гривень виплат
керівництву, 100 млн доларів імовірних втрат і керівник, який залишив посаду з
багатомільйонним «золотим парашутом». Це фактична картина управління
стратегічною державною компанією.
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Британія залишилася без
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працюють, — ОВА
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кампані
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домовлятися напряму, без участі
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